
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

ЈУ СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР „СРЕБРЕНИЦА“ 
Ул. Миливоја Мићића бб 75 430 Сребреница, тел/факс +387(56)440-713, 

 е-mail ss68@skolers.org,  ЈИБ 4401437850002, Организациони код 08150068 
                
Дјеловодни број:  289/22 
Датум:  30.06.2022. год. 
 

На основу Упутства о издавању и начину плаћања школског простора у јавним средњим школама 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 48/2012) и Одлуке Школског одбора о издавању школског 
простора број 280-2/22 од 27.06.2022.год., ЈУ Средњошколски центар „Сребреница“ (у даљем тексту 
Школа) објављује 

 
ЈАВНИ ОГЛАС 

за издавање школског простора 
путем поступка лицитације системом затворених понуда 

 
I   ПОДАЦИ О ШКОЛСКОМ ПРОСТОРУ 
 

Врста простора Школски простор у објекту старе Гимназије- бивши 
Правни факултет - приземље 

Намјена простора Продаја хране, кондиторских производа и 
безалкохолних напитака 

Период издавања од 01.09.2022.  до 15.06.2023. године 
Почетна цијена 150,00 КМ 

 
 

II  НАЧИН ИЗДАВАЊА 
 
 Издавање се врши путем поступка лицитације системом заатворених понуда. Сви 
заинтересовани закупци могу погледати простор сваког радног дана у времену од 10 до 12 часова, на 
адреси ул. Миливоја Мићића бб. – зграда старе Гимназије (бивши Правни факултет) Сребреница. Контакт 
особа је в.д. директора Школе мр Момчило Цвјетиновић, тел. 056/440-713. 
 Простор се издаје без могућности накнадних приговора и жалби које се односе на предмет 
закупа.  
 
III   ПРАВО УЧЕШЋА И УСЛОВИ ЗАКУПА 
 
 Право учешћа у поступку лицитације путем затворених понуда имају сва правна и физичка лица.  

Понуде се достављају на образцу за доставу понуда  који је се може преузети на веб страници 
https://www.sscsrebrenica.com/ или у просторијама Школе. Уз понуду се доставља и пратећа 
документација наведена у образцу за доставу понуда. 

Критеријум за вредновање понуда је највиша понуђена цијена закупа,  која не може бити мања 
од почетне закупне цијене.  
 Поступак проводи Комисија коју именује директор Школе. 

Школа задржава право да не закључи уговор ни са једним понуђачем уколико наведени простор 
буде потребан за реализацију образовно-васпитног рада.  
 
 IV  ПРАВИЛА ИЗДАВАЊА ПРОСТОРА ПУТЕМ ЛИЦИТАЦИЈЕ СИСТЕМОМ ЗАТВОРЕНИХ ПОНУДА  

1) Прије отварања затворених писмених понуда саопштавају се правила издавања путем 
лицитације 

2) Предсједник Комисије констатује да ли су испуњени услови у погледу оглашавања издавања 
простора. 



3) Ако се на оглас пријави два или више понуђача са истом цијеном која је уједно и највиша цијена 
понуде, Комисија ће прогласити побједником понуђача који је раније доставио понуду по датуму 
и времену пријемног печата Школе. 

4) За понуђаче који су понудили цијену изнад минимума утврђује се ранг листа и констатује се да је 
простор издат најповољнијем понуђачу. 

 
V  МЈЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА   
 
 Заинтересована правна и физичка лица своје писане понуде могу предати на протокол Школе  
или доставити путем поште на адресу: ЈУ Средњошколски центар „Сребреница“, ул.Миливоја Мићића 
бб, 75 430 Сребреница. 

Понуде се достављају у затвореној коверти. На предњој страни коверте мора бити наведено ЈУ 
Средњошколски центар „Сребреница“, понуда по Јавном огласу  за издавање школског простора  – „ не 
отварај“. На задњој страни коверте мора бити наведен назив/име и адреса понуђача. 

Рок за достављање понуде је до 08.07.2022. године  до 11:00 часова. 
 
VI  МЈЕСТО И ДАН ОТВАРАЊА ПОНУДА 
 

Отврање понуда одржаће се дана 11.07.2022.године, у 12:00 часова у просторијама Школе. 
Понуде примљене након истека рока за пријем враћају се неотворене понуђачима. Непотпуне и 

понуде које садрже цијену нижу од почетне цијене неће се узети у разматрање. 
Отварању понуда могу присуствовати понуђачи или њихови овлаштени представници.  

 
VII   ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
 

Оглас ће бити објављен на web страници Школе https://www.sscsrebrenica.com/ 
Додатне информације се могу добити на телефон 056/440-713. Контакт особа мр Момчило 

Цвјетиновић, в.д. директора Школе.  
 
 
 
                   В.Д. ДИРЕКТОРА 
 

                Мр Момчило Цвјетиновић, С.Р. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


